



На снимке (в центре): заслуженный артист республики (Московский государственный театр сатиры) Кара-Дмитриев беседует с молодыми артистами Казахского театра.

Фото А. Вишняк.

Встреча артистов

В редакции «Советской Сибири» состоялась встреча артистов Московского государственного театра сатиры и коллектива артистов Казахского театра, выступающих сейчас в Новосибирске.

Художественный руководитель Казахского театра тов. И. Кулатаев рассказал о работе своего молодого театра, об учебе молодых актеров, среди которых 80 процентов комсомольцев, лишь вчера пришедших в театр из колхозов.

С большой речью выступил заслуженный артист РСФСР тов. Кара-Дмитриев.

Замечательный мастер сцены, артист Московского государственного театра сатиры, он поделился опытом своей творческой работы. Тов. Кара-Дмитриев, горячо выражая свою радость видеть растущий коллектив способных молодых актеров Казахского театра, просто и откровенно рассказал о тех недостатках, которые он считает нужным устранить в дальнейшей работе театра.

Артисты Казахского театра благодарили тов. Кара-Дмитриева за помощь и ценные советы.